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PricewaterhouseCoopers d.o.o., Omladinskih brigada 88a, 11070 Beograd, Republika Srbija 
T: +381 11 3302 100, F:+381 11 3302 101, www.pwc.rs 

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA O GODIŠNJEM IZVEŠTAJU DRUŠTVA 

Akcionarima i Odboru direktora društva Philip Morris Operations a.d. Niš 

Izvršili smo reviziju finansijskih izveštaja društva Philip Morris Operations a.d. Niš (u daljem tekstu 
“Društvo”) za godinu završenu na dan 31. decembra 2019. godine i izdali smo Mišljenje revizora na dan 29. 
april 2020. godine. 

Izveštaj o Godišnjem izveštaju Društva 

Proverili smo, i uverili smo se da su informacije sadržane u Godišnjem izveštaju Društva za godinu 
završenu na dan 31. decembra 2019. godine usklađene sa informacijama sadržanim u gore navedenim 
finansijskim izveštajima. Odbor direktora je odgovoran za tačnost podataka sadržanih u Godišnjem 
izveštaju Društva. Naša odgovornost je da na osnovu izvršenih provera izrazimo mišljenje o usklađenosti 
informacija prikazanih u Godišnjem izveštaju društva sa informacijama prikazanim u finansijskim 
izveštajima. 

Odgovornost Revizora 

Postupke provere sproveli smo u skladu sa Zakonom o reviziji i propisima u oblasti revizije važećim u 
Republici Srbiji. Ova regulativa zahteva da planiramo i sprovedemo postupke provere kako bismo stekli 
razumno uveravanje o tome da li su informacije sadržane u Godišnjem izveštaju, u kome se navode 
činjenice koje su takođe prikazane u finansijskim izveštajima, u svim materijalno značajnim aspektima 
usklađene sa informacijama sadržanim u finansijskim izveštajima. Verujemo da sprovedeni postupci 
provere predstavljaju razuman osnov za izražavanje mišljenja. 

Mišljenje 

Prema našem mišljenju, informacije sadržane u Godišnjem izveštaju Društva za godinu završenu 
na dan 31. decembra 2019. godine usklađene su u svim materijalno značajnim aspektima sa informacijama 
sadržanim u finansijskim izveštajima. 

Biljana Bogovac            PricewaterhouseCoopers d.o.o., Beograd 
Licencirani revizor 

Beograd, 30. april 2020. godine 
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